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   1 Tulipanero de metal L1

   1 Archivo peq. cuero y carpeta con secante. 2 Pzas. L2

   1 Centro frutero Epens, metal plateado L       150       2253 Pesos.

   2 Floreritos de metal L4

   1 Cachepot L5

   1 Terrier echado, figura de porcelana Royal Doulton
(26)

L       400       6006 Pesos.

   1 Alonso, Carlos "Estadio de Futbol", zincografìa y
serigrafìa 58 x 97, con funda

L       550       8257 Pesos.

   1 Mesa baja oval estilo Luis XVI, tapa de mármol.
Deterioro.

L       450       6758 Pesos.

   2 Escenas Rusas, aguadas tinta china. Anónimas. L       280       4209 Pesos.

   2 Escenas Rusas, aguadas tinta china. Anónimas. L       280       42010 Pesos.

   2 Palliere. Brasil, dos litografías en funda. L       280       42011 Pesos.

   2 Palliere. Brasil, dos litografías en funda. L       280       42012 Pesos.

   1 PACENZA, Onofrio. Litografia firmada, L a Boca,
en funda.

L        50        7513 Pesos.

   1 Taza metal sin plato L       100       15014 Pesos.

   1 Pala miguera L     1.200     1.80015 Pesos.

   1 Galgos echados, grupo de porcelana (25) L       600       90016 Pesos.

   1 Salsera de metal plateado L17

   1 Lámpara, vaso chino cilindrico con personajes,
con pantalla

L       600       90018 Pesos.

   1 Cómoda estilo Luis XV con maruqteria, tapa de
mármol 7116

L     1.750     2.62519 Pesos.

   2 Copas "Los dos chinos" L20

   2 Candeleros Art Nouveau, soporte de metal
plateado, con base de vidrio.

L       120       18021 Pesos.

   1 Cómoda Secretaire rococó, de pino enchapado
en nogal y raíz.

L    35.000    52.50022 Pesos.

   1 Farol pendiente de vidrio tallado y perilla de
bronce

L       250       37523 Pesos.

   2 Centros metal plateado. Premios. L24

   1 Collar de piedra marrón L       300       45025 Pesos.

   2 SEGUI, Pedro. Planteo y Gordo Villanueva, dos
dibujos a la tinta.

U       200       30026 Pesos.

   2 SEGUI, Pedro. Vagancia y Martingala, dos
dibujos a la tinta.

U       200       30027 Pesos.
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   1 Papiro con la historia de Esther, en hebreo, siglo
XIX, con estuche de metal plateado POSTERIOR

L     1.000     1.50028 Pesos.

   1 Plato peq. de metal plateado. L29

   1 Cenicero de bronce. L        75       11330 Pesos.

   2 Pz. Mano y llama, tallas huamanga, arte popular
peruano

L       500       75031 Pesos.

   1 Bandeja rectangular de bronce. L32

   1 Costurero estilo Luis XV, tapa levadiza, con
marquetería

L     3.000     4.50033 Pesos.

   1 Mesa baja cuadrada enchapada en raiz y bordes
negros, averías

L34

   1 Chichero madera L     1.200     1.80035 Pesos.

   1 SEGUI, Pedro. Gordo Villanueva en acción, dibujo
a la tinta y aguada.

L       200       30036 Pesos.

   1 Chichero madera L     1.200     1.80037 Pesos.

   1 Collar de piedra negro L       300       45038 Pesos.

   1 Collar de piedra marrón y negro L       400       60039 Pesos.

  10 Fotos sobre placas de vidrio directo. Asunción de
Irigoyen y otros. Deterioros.

L     2.500     3.75040 Pesos.

   2 Mascaras L41

   1 Tupo mapuche de plata L       500       75042 Pesos.

   1 Sikel con cruz de malta, mapuche L       800     1.20043 Pesos.

   1 Pulsera mapuche de plata L       500       75044 Pesos.

   1 Chaise longue estilo Imperio de caoba moldurada. L    15.000    22.50045 Pesos.

   1 Comodita estilo L. XV dos cajones pintados. L     3.700     5.55046 Pesos.

   1 Bordado de seda, rama con flores L       100       15047 Pesos.

   1 Plancha metálica grabada al aguafuerte para
impresiones "Jinetes con tropilla"

L48

   1 VAINA BCE C/RAMEADOS Y CABEZAS DE L49

   3 Tres tallas de piedra: tomando el te, personaje
con cabrito, hombre con niño.

LIOS     1.950     2.92550 Pesos.

   1 Collar con cuentas negras y caramelo L51

   1 Trapelacuche mapuche L     1.000     1.50052 Pesos.

   1 Sikel con cruz mapuche L       800     1.20053 Pesos.

   1 Trarilonco mapuche L     1.000     1.50054 Pesos.

   2 PEQ. PENDIENTES FIGURAS- OCEANIA L55

   1 Centro de bronce L56
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   1 Alfombra boukara , bordo con gules 155 x 117 LIOS     4.000     6.00057 Pesos.

   2 Sillones estilo transición, tapizado a bastones
rosa

L    15.000    22.50058 Pesos.

   1 Gran Vaso cloissone, japonés, fondo azul con
aves y flores

L    10.000    15.00059 Pesos.

   6 Sillas cromadas esterilladas U       700     1.05060 Pesos.

   1 CACHORRO AGOTE, Carlos. Tormenta, óleo
sobre tela, 70 x 100 cm.

L     7.000    10.50061 Pesos.

   1 CACHORRO AGOTE, Carlos, Campo, óleo sobre
tela 70 x 10 cm

L     7.000    10.50062 Pesos.

   1 Placa de piedra dura con aplicaciones LIOS    27.000    40.50063 Pesos.

   1 Lote de varios dulcera con tapa, florerito, bol con
angelito Marta Harff

L64

   1 Viejo Necessaire de cuero cocodrilo L     1.000     1.50065 Pesos.

   2 Alhajeros metal blando L66

   1 Sulfuro milefiore grande L67

   3 Figuras chinas de pasta No veo, No escucho, No
hablo

L68

   1 Consola estilo Imperio avs., c/ tapa de mármol
Rest.

L     7.500    11.25069 Pesos.

   1 CACHE POT CERAMICA ROSA CASC. FISURA L70

   2 Vasos con flores, par de paneles japoneses. L     1.000     1.50071 Pesos.

   1 LANG, A. "Paisaje lacustre con casas", óleo. L     1.700     2.55072 Pesos.

   1 Placa de madera con incrustaciones de nácar
(bandejas), deterioros (36)

L     1.500     2.25073 Pesos.

   1 Dentz, L. Cabeza de niño, óleo L       300       45074 Pesos.

   1 SCHMIDT, Adolph . Paisaje nevado con trineo y
niños, óleo c rayones. Etiqueta al dorso A.S.
Munchen

L     7.500    11.25075 Pesos.

   1 Faja angosta boliviana con llamas y motivo
geométricos

L       600       90076 Pesos.

   1 Faja ancha boliviana con aves y motivos
geométricos

L       800     1.20077 Pesos.

   1 Mortero araucano con asa de madera L       800     1.20078 Pesos.

   1 Lisa mapuche, madera L       700     1.05079 Pesos.

   1 Collar con cuentas azules L80

   1 Cartonier estilo Luis XVI de Forest. L    28.000    42.00081 Pesos.

   1 Sofa estilo Imperio, dos cuerpos L    12.000    18.00082 Pesos.
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   1 Joseph....Doncella, óleo s/ tabla (marco con peq.
averías)

L     4.000     6.00083 Pesos.

   2 Vistas de Sevilla, acuarelas firmadas (38) L       600       90084 Pesos.

   2 Vistas de Sevilla, acuarelas firmadas (39) L       600       90085 Pesos.

   1 SCHMITZ BERGEZ, J. "Ciervos en la montaña",
óleo.

L     1.000     1.50086 Pesos.

   1 Sagrada familia, óleo, copia (77) L     2.500     3.75087 Pesos.

   1 Collar con cuentas celestes L88

   1 Vaso globular chino, porcelana, firmado. Siglo
XIX, con base.

L     5.000     7.50089 Pesos.

   1 Collar con cuentas amarillas L90

   1 Gran vaso chino fines siglo XIX Asas con cabeza
de elefante. Esmalte glaceado.

L     7.000    10.50091 Pesos.

   2 Emperadores chinos, tallas de marfil, pequeñas
averías. Marca incisa al dorso

LIOS     8.000    12.00092 Pesos.

   1 Mesa de té dos planos, estilo Luis XV, tapa
bandeja

L     5.200     7.80093 Pesos.

   1 Mesa circular con aplicaciones de mármol. L    15.000    22.50094 Pesos.

   1 Mesa de comedor de alas, tapa epoxi adquirida
Churba

L     5.000     7.50095 Pesos.

   1 GAIMARI, biblioteca diseñada por. Modular con
placas talladas, con cajones y estantes.

L     6.000     9.00096 Pesos.

   1 Alfombra Boukara LIOS     1.500     2.25097 Pesos.

   1 Alfombra persa azul con árboles y animales 138 x
212 cm.

LIOS    20.000    30.00098 Pesos.

   9 Juego de comedor estilo Art Deco compuesto por: L    20.000    30.00099 Pesos.

   1 Vishnu, talla marfil (13) LIOS     3.000     4.500100 Pesos.

  49 Copas cristal S.L. 11 agua (1 casc), 7 vino (1
casc)., 9 champagne (2 casc), 7 oporto, 7 licor, 8
color rubí (2 casc).

LIOS    18.000    27.000101 Pesos.

   1 Vaso de laca china con base de madera, circa
1900.

L     7.000    10.500102 Pesos.

   1 Copa de libación, en cuerno tallado. Marca
probablemente de Qian- long, con base.

L    20.000    30.000103 Pesos.

   2 Fuentes porcelana , con flores, borde dorado
decorado con vid

L     4.000     6.000104 Pesos.

   1 Pote de jengibre, dec. en azul de ramas y frutos
del jengibre, rodeado

L    18.000    27.000105 Pesos.

   1 Mesa auxiliar inglesa, dos planos, laqueada, con
asas de bronce.

L     1.500     2.250106 Pesos.
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   1 Mesa isabelina tilt top, (143) L     8.000    12.000107 Pesos.

   1 Cómoda estilo Luis XVI, tapa de mármol
restaurada. con llaves.

L     8.000    12.000108 Pesos.

   1 Cómoda estilo Luis XV, tapa mármol L     7.000    10.500109 Pesos.

   1 Comodita demilune con mármol. L     3.200     4.800110 Pesos.

   1 Alfombra Persa Mahal, de lana. 720 x 324 LIOS     6.500     9.750111 Pesos.

   1 Sillón tapizado con flores L     3.000     4.500112 Pesos.

   2 Pareja, tallas marfil (12) LIOS     8.000    12.000113 Pesos.

   1 Centro de porcelana china Qian Long, dec.
personajes, base hexagonal.

L    15.000    22.500114 Pesos.

   1 Reloj de porcelana con figura. Averías, peq.
faltantes. Con estuche. con llave

L     4.800     7.200115 Pesos.

   1 Bombonera de plata con asa de plata mexicana
TANE

LIOS     2.000     3.000116 Pesos.

   1 Caballero, Hugo; Composición,Collage fdo. en
Roma 64.

L     1.200     1.800117 Pesos.

   4 Cache pots, hierro fundido. L    45.000    67.500118 Pesos.

   1 Fuente de hierro fundido. L    45.000    67.500119 Pesos.

   1 Mesa riñon estilo L. XV, dos cajones, deterioro. L     3.000     4.500120 Pesos.

   1 Voyer, M.,Plano de la Plata L     3.500     5.250121 Pesos.

   1 Casagrande, Paisaje del Tigre, óleo 60 x 50 L     5.400     8.100122 Pesos.

   1 BONATI, Dante: El Puerto, 072 x 068 L     1.500     2.250123 Pesos.

   1 Suarez, Pablo Retrato de Louzan (Conocido
Publicista),óleo sobre hardboard. firmado al dorso
Suarez 110 x 90.

L    12.000    18.000124 Pesos.

   1 Potiche de porcelana con flores en relieve,
cachaduras (47)

L     3.000     4.500125 Pesos.

   1 Hombre trompetista (10) LIOS     5.000     7.500126 Pesos.

   1 Araña francesa estilo Luis XV, con caireles y
torres. Fines Siglo XIX

L    22.500    33.750127 Pesos.

   1 Halconero, figura de marifl (11) LIOS     6.000     9.000128 Pesos.

   1 Virgen, figura de marfil (7) LIOS     7.000    10.500129 Pesos.

   1 Alfombra persa chica, azul, 187 x 120. LIOS     3.750     5.625130 Pesos.

   1 Alfombra Turcomana boukara con gules
rectangulares. 170 x 130. avería

LIOS    10.500    15.750131 Pesos.

   1 Presas, Desnudo, téc. mixta L     5.000     7.500132 Pesos.

   1 PISARRO, Clelia. Flores 096 x 082 L       700     1.050133 Pesos.

   1 Urruchua, Joven con boina rosa, tecnica mixta fdo
69

L     2.500     3.750134 Pesos.
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   1 MONTOYA ORTIZ, Playa con personajes L     8.000    12.000135 Pesos.

   1 SUAREZ, Pablo. Retrato con reloj, carbonilla. L     3.000     4.500136 Pesos.

   4 Bandejas y dos centros metal plateado. L     2.000     3.000137 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Horacio Butler", 30 x 23,50
cm

L     2.500     3.750138 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Alfredo Hlito", fda al dorso.
39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750139 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Martha Peluffo"", 39,5 x 29
cm

L     4.500     6.750140 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Juan del Prete" , fda al dorso.
39,5 x 2

L     4.500     6.750141 Pesos.

   1 Cama una plaza, hierro y con elastico L     3.000     4.500142 Pesos.

   1 Còmoda estilo colonial, alzada con espejo L    10.000    15.000143 Pesos.

   2 Sillones estilo Luis XV, tapizado floreado con
almohadón (1)

U     2.000     3.000144 Pesos.

   1 Bruzzone, Joven niña, tecnica mixta año 65 L     2.000     3.000145 Pesos.

   1 Benguria, Silvina. Pareja, tinta. P/A, Silvina
Benguria 2002. 32,5 x 35. Faltantes.

L       100       150146 Pesos.

   1 BADII. La familia multiple. Edic. Wobron L     2.000     3.000147 Pesos.

   1 BALLESTER, Candido. Tres caras, dibujo L     1.000     1.500148 Pesos.

   2 Niños, dibujos inicialados AM (28) L       800     1.200149 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Mario Loza", fda al dorso.
39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750150 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Miguel Angel Vidal", 39,5 x 29
cm

L     4.500     6.750151 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Kenneth Smith Kemble", fda al
dorso. 39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750152 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Oscar Capristo", fda al dorso.
39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750153 Pesos.

   1 MAKARIUS, Sameer. "Benedit", fotografía. L     2.500     3.750154 Pesos.

   1 Sillon estilo Luis XIII, madera torneada con
apoyabrazos con cabezas mitologicas, tapizado
en verdiure.

L     4.000     6.000155 Pesos.
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   2 Mesas auxiliares estilo inglés, averías un cajón,
dos planos

L     4.500     6.750156 Pesos.

   1 Fotografía Angelina Deheza L157

   2 Pierrot y Colombina, dibujos (29) L       500       750158 Pesos.

   1 VENIER. Figura femenina, óleo L     8.000    12.000159 Pesos.

   1 San Antonio y el Niño, medalla sobre mármol,
enmarcada

L       450       675160 Pesos.

   1 Fotografía Angelina Deheza L161

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Raquel Forner", fda al dorso.
30 x 23,50 cm

L     2.500     3.750162 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Miguel Ocampo ", fda al
dorso. 30 x 23,50 cm

L     2.500     3.750163 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Libero Badii,. 30 x 23,50 cm

L     2.500     3.750164 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Fernando Maza ",firmada al
dorso. 30 x 23,50 cm

L     2.500     3.750165 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Mc Entyre", fda al dorso. 39,5
x 29 cm.

L     4.500     6.750166 Pesos.

   1 Mesa oval con patas torneadas L     1.600     2.400167 Pesos.

   1 Sillón estilo Barroco, tapizado floreado L     2.500     3.750168 Pesos.

   4 Acuarelas inglesas en un marco. C. 1870. Peq. L       180       270169 Pesos.

   1 MONTOYA ORTIZ, Playa con personajes, óleo L     3.000     4.500170 Pesos.

   1 Aldeana con niño y cabra, óleo anónimo 127 x 70
cm.

L    13.000    19.500171 Pesos.

   2 BARLETTA, F. Cuadro de personajes (son dos) L       800     1.200172 Pesos.

   1 Alfombra Boukara hachlu de oración 200 x 130
cm.

LIOS    10.500    15.750173 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. "Vicente Forte", fda al dorso.
39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750174 Pesos.

   1 Lote de postales L       180       270175 Pesos.

   1 Lote de soldaditos de plomo en 5 cajitas L       800     1.200176 Pesos.

   1 Lote de sobres con estampillas L       100       150177 Pesos.

   1 Sulfuros Murano, flores multicolor (etiqueta en la
base)

L       500       750178 Pesos.

   2 Floreros de pared, decoración azul y blanco U       100       150179 Pesos.
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   1 Mesa pañuelo de juego estilo morisco  Rest. L     6.000     9.000180 Pesos.

   1 Mesa escritorio estilo francés, un cajón L     7.000    10.500181 Pesos.

   1 Alfombra boukara, tres hileras de gules 120 x 185
cm.

LIOS    10.000    15.000182 Pesos.

   1 HACHA PIEDRA GAN MANGO AVS- OCEANIA L183

   1 Alfombra Boukara 107 x 099 LIOS -----  A  tasar  -----184

   1 Vainstein, Alejandro. Técnica mixta 25 x 35 cm. L       350       525185 Pesos.

   1 SCAVINO, Fabian y Nora, aguafuerte en colores
(41)

L       250       375186 Pesos.

   1 Perico Ligero de hilo, beige L     3.000     4.500187 Pesos.

   1 Sulfuro fimado en base Mdina L       500       750188 Pesos.

   2 Sulfuros pequeños U       200       300189 Pesos.

   1 Gran Pretal de cuero con rosetones de plata con
oro calados con decoración vegetal y pasadores.

L    15.000    22.500190 Pesos.

   2 Botellones con cartela. Tapones con cascaduras. L       800     1.200191 Pesos.

   1 Aparador Art Deco, dos puertas,cinco cajones
con llave

L     6.000     9.000192 Pesos.

   1 Bargueño Art Deco, dos puertas con llave L     6.000     9.000193 Pesos.

   1 Daini (Augusto) Escena de la corte. óleo L    17.000    25.500194 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. Técnica mixta 25 x 35 cm. L       350       525195 Pesos.

   1 RATTNER, Abraham. L´ automne, litografía año
1938, publicada por Verne

L        90       135196 Pesos.

   1 PERUZOVICH, R: Barcos en La Boca, óleo. L     1.000     1.500197 Pesos.

   1 Luque y Roselló, Joaquin. óleo Pontevedra 1905 L    17.000    25.500198 Pesos.

   1 Crepaux Raoul, Pimientos Rojos, óleo sobre tela
inicialado C.R., 39 x 47 cm.

L     2.500     3.750199 Pesos.

   1 Fuente Cia de Indias. Restaurada L     2.000     3.000200 Pesos.

   2 Masiteros de metal plateado (16) L       700     1.050201 Pesos.

   1 Caja japonesa circular de marfil con figuras (15) LIOS     1.500     2.250202 Pesos.

   1 Lalique, Bisonte, figura de vidrio L     2.000     3.000203 Pesos.

   2 Cajas de laca china talladas, averías. L     6.000     9.000204 Pesos.

   4 VIDAL, Escenas gauchescas, grabados (45) L       400       600205 Pesos.

   1 Cataldo, Barca en reparación, óleo L       500       750206 Pesos.

   1 Martinez Casas, Desnudo femenino, sepia L       250       375207 Pesos.

   1 BARLETTA, F. Cuadro de casa L       300       450208 Pesos.

   1 Martínez Casas, Desnudo protuberante,
carbonilla y sepia

L       250       375209 Pesos.
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   1 Flores, grabado L210

   1 Avenue Sarmiento (Palermo), grabado 1890 L       180       270211 Pesos.

   1 Caja japonesa circular de marfil, geisha, averías
(16)

LIOS     1.000     1.500212 Pesos.

   1 Reloj de arena con cuatro divisiones, armazon
con balustrillos.

L     1.000     1.500213 Pesos.

   1 Fuente Cia de Indias, restaurada. Grande L214

   5 Pz. guisera faiance y 5 platos distintos. L       450       675215 Pesos.

   2 Pz. distintas pocillo caf´ñe y cache pot, faiance,
con cascaduras.

L       300       450216 Pesos.

   1 Cartoniers con reloj. estilo luis XVI L    32.000    48.000217 Pesos.

   1 Alfombra boukara mediana, desgastes. 186 x 140 LIOS     2.800     4.200218 Pesos.

   1 Mapa Pcia. de Cordoba. Año 1888 L       250       375219 Pesos.

   1 Oberhoffer. La lectura, óleo s/cartón fdo. a la
derecha. 53 x 43

L       500       750220 Pesos.

   1 PUIG, Desnudo femenino, óleo. (5) L     3.000     4.500221 Pesos.

   1 BEREGUY "Bosque", òleo. Hungaro L     1.500     2.250222 Pesos.

   1 Campesino bebiendo, óleo L     1.500     2.250223 Pesos.

   1 Paisaje alpino, óleo (43) L       800     1.200224 Pesos.

   1 CASTRO. Vaso con flores, óleo L     1.000     1.500225 Pesos.

   1 Estribos plata con oro con sus pasadores
cilíndricos y estriberas de cuero. 2 Pizas.

L     3.000     4.500226 Pesos.

   1 Cofre Art Deco sin llave, base de mármol. L     4.000     6.000227 Pesos.

 129 Jgo Cubiertos metal plateado Elkington, 12
cuchillos mesa, 12 tenedores, 12 cucharas, 12
tenedores de postre, 12 cuchill

L    15.000    22.500228 Pesos.

   1 Talla con figura de mono, piedra . Averías. L229

   2 Gansos de peltre. L       300       450230 Pesos.

   1 Alfombra oriental, fondo verde agua y rombo
central 280 x 158

LIOS     5.000     7.500231 Pesos.

   1 Alfombra Tabriz fondo azul, 330 x 218 LIOS    13.500    20.250232 Pesos.

   1 Cazon, óleo sin marco L     1.200     1.800233 Pesos.

   1 Niña con gato, pastel oval. L       500       750234 Pesos.

   1 Mujer orando, óleo sobre tabla. Marco con
averías.

L       500       750235 Pesos.

   1 Mapa Pcia Buenos Aires. Año 1889 L       250       375236 Pesos.

   1 Promenade Recoleta, grabado 1890 L       180       270237 Pesos.

  12 Botones Navales bronce: 6 iingleses y 6
franceses.

L       250       375238 Pesos.
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   2 Miniaturas circulares Averías. Pastor - El Baile. L       150       225239 Pesos.

   6 Bols de metal plateado con estuche L240

   2 Candelabros (uno con brazo faltante) L241

   1 Sombrilla oriental, mango marfil. L     1.500     2.250242 Pesos.

   1 BERNALDO DE QUIROS, Alejnadro "Mi Jardin",
óleo 96 x 80

L     1.200     1.800243 Pesos.

   1 Niño, gran figura de porcelana Copenhagen L     2.000     3.000244 Pesos.

   1 BOERO, Lucy. Arpista, acuarela con doc. al
dorso.

L       180       270245 Pesos.

   1 BENESSI, Ercole. Campesina, óleo L     2.000     3.000246 Pesos.

   1 Cachorros con frutos, óleo L     3.000     4.500247 Pesos.

   1 Choque de caballería, grabado por Duplessi L248

   1 SWOBODA, Rudolf. Mujer con pañuelo , acuarela L     1.600     2.400249 Pesos.

   1 Lámpara porcelana con flores, fondo azul L     2.250     3.375250 Pesos.

   1 Cigarrera de plata y esmalte blanco, escena
oriental (17)

LIOS     1.500     2.250251 Pesos.

   1 Dama, figura de marfil (14) LIOS     2.000     3.000252 Pesos.

   2 Medallones circulares Capodimonte, figuras L     2.000     3.000253 Pesos.

   2 Candelabros estilo francés. 3 luces. L       600       900254 Pesos.

   1 Vaso Francés, terracota esmaltada, firmada J.
Filmont, Caen. rajadura

L     4.000     6.000255 Pesos.

   4 Morteros con mano de bronce, distintos tamaños. L       900     1.350256 Pesos.

   1 Vaso con flores, óleo sobre tela. Anónimo. L     1.500     2.250257 Pesos.

   1 Gaucho a caballo, E. Marenco, acuarela L     3.000     4.500258 Pesos.

   1 Grabado de Córdoba L259

   1 Fotografía de hermanos Deheza L260

   1 ANONIMO. Interior con madre con niño y
personajes, óleo sobre cartón, marco dorado ocn
deterioros

L     2.000     3.000261 Pesos.

   1 Pocillos con plato porcelana con flores, 4 platos
sueltos. avs.

L       600       900262 Pesos.

   1 Plafon de techo alabastro. L       450       675263 Pesos.

   1 Gran copón de vidrio, fisura, con coral L       700     1.050264 Pesos.

   2 Jarros cilindricos de bronce, distintos tamaños. L       450       675265 Pesos.

   1 Tijera despabiladora de bronce. L       450       675266 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Edgardo Antonio Vigo ", fda al
dorso. 39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750267 Pesos.

CAT_REMATE26/08/2015Emitido el Hoja 10 de 26



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
251

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Batlle Planas ", fda al dorso.
30 x 23,50 cm

L     2.500     3.750268 Pesos.

   2 Venecia con barcas, óleos firmados, uno
restaurado (31)

L     6.000     9.000269 Pesos.

   1 Venecia, óleo firmado (27) L     3.000     4.500270 Pesos.

   1 FORCINIANO, Giuseppe. Pescadores en la
playa, óleo sobre tela.

L     8.000    12.000271 Pesos.

   1 Duran, Juan Carlos. Paisaje (Tormenta Otoñal),
óleo firmado abajo a la izquierda

L     3.000     4.500272 Pesos.

   1 El tranvia, lamina fda. Raul Soldi L273

   2 Fuentes circulares de peltre con asas, siglo XVIII. L     3.000     4.500274 Pesos.

   1 Niño, escultura plateada L     2.000     3.000275 Pesos.

   1 Boleadoras de marfil y plata LIOS     3.000     4.500276 Pesos.

   1 Tintero persa de bronce L       450       675277 Pesos.

   2 Marionetas L278

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Gowland Moreno", 30 x 23,50
cm

L     2.500     3.750279 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; fotografía sobre gelatina
de plata. Años 60. " Carolina Muchnik. 30 x 23,50
cm

L     2.500     3.750280 Pesos.

   1 Duran, Juan C. Paisaje, óleo L       300       450281 Pesos.

   1 Santilli, Flores, óleo. L       300       450282 Pesos.

   1 El puente, acuarela sobre papel, firma ilegible. L     1.500     2.250283 Pesos.

   1 CARNACINI, Parvas, óleo. L     2.000     3.000284 Pesos.

   1 Castilla, Calle norteña, óleo L       300       450285 Pesos.

   1 Apagavelas de bronce, con ancla. L       150       225286 Pesos.

   4 Copas opalina blanca L     1.800     2.700287 Pesos.

   1 Tintero de bronce con tres recipientes, averías. L     1.500     2.250288 Pesos.

   1 Espejo con marco peltre con escudo L       150       225289 Pesos.

   2 Platos hondos de peltre liso, borde ondeado.,
siglo XVIII

L     2.250     3.375290 Pesos.

  10 SAMEER, MAKARIUS; 10 serie biblicas copiadas
en 1990, en gelatina de plata, montado sobre
cartulina

L    10.000    15.000291 Pesos.

   1 Figura (muñeco), avs. Con ll. L     1.800     2.700292 Pesos.

   1 Virgen María con ángel, talla de madera L     3.500     5.250293 Pesos.
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   1 San José, cuadro L       300       450294 Pesos.

   1 Perez Celis, serigrafia sobre tela, 1979. 56,5 x 45
cm

L     2.000     3.000295 Pesos.

   1 CRESTA, Norberto: Spaziale viola, acrílico sobre
tela. 2002 30 x 24

L     5.000     7.500296 Pesos.

   1 VILADRICH, Alejandro "Composiciòn", acrìlico
sobre tela. 31 x 34 cm.

L     2.000     3.000297 Pesos.

   1 PARODI, Antonio. Almacen, témpera, 50 x 35 L       800     1.200298 Pesos.

   1 BARILARI, Enrique "Pareja", pastel sobre papel.
46 x 58 cm.

L     2.200     3.300299 Pesos.

   1 Cabuto, figura de porcelana Meissen blanca, peq.
faltantes

L        10        15300 Pesos.

   1 Busto de perfil, africano (restauraciones) L       800     1.200301 Pesos.

   1 Bombonera de porcelana naranja L       500       750302 Pesos.

   2 Lámparas cloissone L     1.400     2.100303 Pesos.

   1 Botellon tallado y facetado con tapon L       150       225304 Pesos.

   1 Consola de hierro dorado, tapa de madera bordó. L     2.000     3.000305 Pesos.

   2 Mesas de alas, diseño Años 50 L     2.800     4.200306 Pesos.

   1 Tormo. Paisaje, acuarela. L       200       300307 Pesos.

   1 PERUZOVICH, R.: Rancho con parvas, óleo. L     1.000     1.500308 Pesos.

   1 RIBERA "Después del baño", pastel. L       300       450309 Pesos.

   1 COCHET, Gustavo "Florero con flores", òleo L     3.750     5.625310 Pesos.

   1 BASALDUA, Joven Sra. xilografía L       100       150311 Pesos.

   2 Centros de porcelana alemana, fustes c/angelitos,
recipientes calados, peq. averías

L     1.000     1.500312 Pesos.

   2 Dos paletas de loza pintadas por G. Binet. Fisura. L     2.400     3.600313 Pesos.

   1 Fuente ovalCanton S. XIX L     3.500     5.250314 Pesos.

   1 Potiche Porcelana dec. Chinoiserie, base madera L     4.000     6.000315 Pesos.

   2 LEVERRIER, M. Par de aprietalibros en metal
plateado, zócalo de mármol con inscripción M.
Leverrier. Made In France.

L     1.200     1.800316 Pesos.

   1 Mueble bar puerta giratoria. Diseño años 40. L     1.800     2.700317 Pesos.

   1 Tres mesas en una diseño moderno (patchwork) L     1.500     2.250318 Pesos.

   1 GIANONNE RICARDO, Géminis, óleo 40 x 30 L     1.400     2.100319 Pesos.

   1 Gary Cooper, fotografía antigua enmarcada L       300       450320 Pesos.

   1 Vaso con flores, acuarela L       300       450321 Pesos.

   1 OTERO, Figuras femenina, pastel L       150       225322 Pesos.
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   1 CAÑAS. Compadrito, técnica mixta L     2.500     3.750323 Pesos.

   1 San Antonio y el niño, miniatura rectangular L       800     1.200324 Pesos.

   1 Caja circular de porcelana de Nymphembourg
calada, con rosas y flores, tapa con angelitos,
peq. averías

L       700     1.050325 Pesos.

   1 Melchor, Arte Popular Paraguayo. Fda. Paez L       600       900326 Pesos.

   1 Marco Mappin & Webb L327

   1 San Juan Bautista, Arte Popular Paraguayo. Fda.
Paez

L       600       900328 Pesos.

   1 Mesa frente sofa, hierro, tapa vitrea L     2.250     3.375329 Pesos.

   1 Consola hierro pintada, tapa cuero. L     1.800     2.700330 Pesos.

   1 Belardinelli, Camino con construcciones, óleo L       300       450331 Pesos.

   1 DITARANTO, Doma, tinta china (32) L       150       225332 Pesos.

   1 Schafer, F. View cuartiere Paris, acuarela. 17,5 x
23,5

L     1.000     1.500333 Pesos.

   1 LOPEZ NAGUIL, Bailarina, dibujo L     1.350     2.025334 Pesos.

   1 VENA, Angel Domingo, óleo. Dia de sol, óleo. 26
x 31 cm. Firmado y fechado 1962.

L     1.700     2.550335 Pesos.

   4 Bols de bronce plateado L       150       225336 Pesos.

   1 Guisera faiance chica, con tapa con fisura L337

   2 Bailarinas, figuras de porcelana de Capodimonte,
peq. averías

L       500       750338 Pesos.

   1 Figura en blanc de chine, con mano en alto. L       200       300339 Pesos.

   1 Fuente circular de porcelana china, cascadura L     1.500     2.250340 Pesos.

   1 Mesa de alas de madera laqueada y natural. L     1.700     2.550341 Pesos.

   2 Mesas de luz madera. L     1.500     2.250342 Pesos.

   1 LADDAGA, Angel. El mundo del amor, óleo. L       550       825343 Pesos.

   1 GASPARY, A. Paisaje, óleo pequeño. L     1.050     1.575344 Pesos.

   1 Delhez, Victor. Rostro Femenino, xilografía L       250       375345 Pesos.

   1 Borges, Juan Francisco. Litografía. L       180       270346 Pesos.

   1 Lavalle, Juan. Litografía. L       180       270347 Pesos.

   2 Ánforas de porcelana policromada ( una
restaurada) con dec. floral, monturas de petit
bronce con dos asas. Restaurada (1

L     1.000     1.500348 Pesos.

   1 Sobrepuesto de carpincho con rosetones en los
ángulos de plata y oro.

L     1.500     2.250349 Pesos.

   1 Mascara africana (98) L     3.000     4.500350 Pesos.

   1 Vaso de porcelana, dec. de dragones, arte
popular chino siglo XIX, con base.

L     4.000     6.000351 Pesos.
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   2 Piezas tetera avs y cafetera peltre L     2.250     3.375352 Pesos.

   1 Alfombra Melas de Anatolia 215 x 115 LIOS     4.000     6.000353 Pesos.

   1 Carpeta china grande, 371 x 275 cm. verde agua
y beige con flores.

LIOS    10.000    15.000354 Pesos.

   1 Ibarra, Felipe. Litografía L       180       270355 Pesos.

   1 PFEIFFER, Carlos. Casita, óleo. L     2.800     4.200356 Pesos.

   1 Acuarela, Paisaje con barcas y personajes L       700     1.050357 Pesos.

   1 Rosas, J.M. "Himno de los Restauradores",
impreso

L       120       180358 Pesos.

   1 Palliere. Paseo del Domingo, litografía,
acuarelada.

L       250       375359 Pesos.

   1 Sobrepuesto de cuero repujado con guarnición de
plata , junto con dos matras mapuches y una
sudadera. 4 Piezas.

L     1.000     1.500360 Pesos.

   1 Plato de peltre con marca MI. Siglo XVIII. L     1.050     1.575361 Pesos.

   1 Virgen de Caacupe, talla Arte Popoular
Paraguayo. Fda. Paez.

L       600       900362 Pesos.

   1 Reloj de bolsillo, montura de plata. L       300       450363 Pesos.

   1 Jarra Meissen, cebolla L       300       450364 Pesos.

   1 Alfombra Boukara, tres hileras de 5 gules,
desgastes.

LIOS     1.000     1.500365 Pesos.

   1 Sideboard Inglés de caoba, Eduardiano con
marquetería

L     6.000     9.000366 Pesos.

   2 Flores, grabado color L367

   1 Naturaleza muerta con velo, óleo firmado (37) L       300       450368 Pesos.

   2 VIDAL, Escenas criollas, pochoir González
Garaño (42)

L       400       600369 Pesos.

   4 Insectos, grabados coloreados (30) L     1.000     1.500370 Pesos.

   1 L'ORIENT - L' OCCIDENTE, grabado en colores L       400       600371 Pesos.

   1 Putinos con cabra, grupo de porcelana de
capodimonte policromo

L       200       300372 Pesos.

   1 Mascara (109) L     3.000     4.500373 Pesos.

   2 Figuras femeninas, de porcelana policroma,
manos restauradas

L       500       750374 Pesos.

   1 Reloj pequeño de bronce doraod con esfinges
(41)

L     1.500     2.250375 Pesos.

   1 Lazos de cuero crudo trenzado y encimera con
cincha. 2 Pzas.

L     1.000     1.500376 Pesos.

   1 Bar Art Deco L     7.000    10.500377 Pesos.
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   1 Gabinete dos puertas L     1.500     2.250378 Pesos.

   1 Mapa Rusia enmarcado L     1.000     1.500379 Pesos.

   1 Escena mitológica, xilografía inicialada AW,
averías (44)

L       300       450380 Pesos.

   1 Eduardo Malara, óleo sobre tela, Cabras del
Paisaje 50 x 70

L     4.000     6.000381 Pesos.

   1 Albino Fernandez, Am,erica, dedicado, xilografía L       120       180382 Pesos.

   1 Palais Du Gouvernement, grabado 1890 L       180       270383 Pesos.

   1 San Beato Roque, Arte Popular Paraguayo. Fda.
Paez

L       600       900384 Pesos.

   1 Fuente cuadrada Meissen, cebolla. L       450       675385 Pesos.

   1 Centro L386

   1 Golden Girls. Plato Premio Golf. P. del E. 1997 L387

  10 Diez Originales Propaganda:; témperas, dibujos
etc. SANCOR y PATITO y otros. Argentina
mediados S. XX

L     1.000     1.500388 Pesos.

   1 Mesa de comedor enchapada en caoba, canto de
bronce.

L     6.000     9.000389 Pesos.

   1 ALVAREZ, Nelly. Niño con balón, óleo. 50 x 40
cm. Firmado 1975 y numerado.

L     1.500     2.250390 Pesos.

   1 Virgen de la leche, òleo. Restaurado,
desperfectos.

L     9.000    13.500391 Pesos.

   1 BALDOVINO, Angel. Balcarce y Carlos Calvo,
óleo

L     1.000     1.500392 Pesos.

   1 MONACO, Primaldo. Niña con flores óleo 40 x 30
cm. Firmado abajo a la izq.

L     1.500     2.250393 Pesos.

   1 DIAZ CESAREO, Guitarrista, óleo (34) L       700     1.050394 Pesos.

   1 BUMA, A.M. Paisaje de Humahuaca, 057 x 049 L       500       750395 Pesos.

   2 Platos de peltre, borde ondeado, moldurado, siglo
XVIII.

L     1.500     2.250396 Pesos.

   1 Pequeño tankard con tapa y pie. L       750     1.125397 Pesos.

   9 Medidas de peltre, distintos tamaños. L     3.000     4.500398 Pesos.

   1 Dama con antifaz, figura de porcelana de
capodimonte plicromo, restaurado

L       100       150399 Pesos.

   1 Carpeta china, chica, medallón central L     5.000     7.500400 Pesos.

   3 Pz. dormitorio Art Deco, cama de 1plaza
c/elástico de madera, largueros y travesaños,
mesa de luz y perchero.

L     7.000    10.500401 Pesos.

   1 Consola de hierro patinad beige, tapa de cuerina L     2.100     3.150402 Pesos.

CAT_REMATE26/08/2015Emitido el Hoja 15 de 26



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
251

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 Consola de hierro patinada beige, tapa de cuerina L     2.200     3.300403 Pesos.

   1 Alfombra de living oriental con dec. de gules,
apróx 260 x 204 cm

LIOS     3.000     4.500404 Pesos.

   1 Cantante y laudista, grupo de porcelana alemana
de Pasau. Restaurado

L       100       150405 Pesos.

   4 Conjunto de miniaturas: niños jugando, bota,
mano y personaje.

L     1.500     2.250406 Pesos.

   2 Centros de porcelana alemana. Restaurados. L     1.200     1.800407 Pesos.

   2 Botellones tallados con golletes y tapones,
cachaduras.

L       450       675408 Pesos.

   2 Tobilleras con cadenillas. Norte de Africa. L       750     1.125409 Pesos.

   1 Virgen Inmaculada, figura de yeso pintada (69) L     1.000     1.500410 Pesos.

   1 Mascara africana (67) L     2.000     3.000411 Pesos.

   2 Zapatos Santo L412

   2 Sillones estilo Luis XVI, de nogal, tapizado
aubusson

L    15.000    22.500413 Pesos.

   1 Grupo quimeras, porcelana china amarilla.
Restaurada.

L       300       450414 Pesos.

   2 Platos de peltre, con iniciales distintas HWLL e
IDL

L     2.250     3.375415 Pesos.

   2 Apliques de murano con deco. de flores,
semicirculares

L        50        75416 Pesos.

   1 Araña de bronce dorado ocho brazos. L     2.200     3.300417 Pesos.

   1 Cucharon de peltre L     1.500     2.250418 Pesos.

   1 Figura, talla L     2.000     3.000419 Pesos.

  53 Piezas porcelana Limoges Haviland, blanco marli
dorado

L    10.500    15.750420 Pesos.

   1 Masvara (Dan) L     2.000     3.000421 Pesos.

   1 Vaso con tapa, figura de piedra, tapa rota con
base

L     1.500     2.250422 Pesos.

   1 Madre con niño, talla L     1.200     1.800423 Pesos.

   1 Mesita revistero. L       500       750424 Pesos.

   1 Escritorio estilo Luis XVI, tapa de cuero. L     3.000     4.500425 Pesos.

   1 Araña de bronce y caireles (68) L     3.750     5.625426 Pesos.

   2 Cucharas de peltre con recipiente circular L     1.050     1.575427 Pesos.

   1 Vaso de peltre L       750     1.125428 Pesos.

   1 Palmatoria de peltre, base ondeada L     1.050     1.575429 Pesos.

   1 Sombrero Mejicano de Palma, con un volumen.
"La Charrería: Tradición Mexicana por Octavio

L430
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Chavez.

   1 Figura, talla L     1.200     1.800431 Pesos.

   2 Peces, figuras de piedra rosa y verde, con base,
averías y faltantes

L       100       150432 Pesos.

   1 Vaso madera L       700     1.050433 Pesos.

   3 Gallos, figuras de piedra, restaurados con base L        50        75434 Pesos.

   1 Copón con tapa, cerámica y bronce, deterioro L     1.350     2.025435 Pesos.

   1 Mesa de comedor de roble, extensible L     3.000     4.500436 Pesos.

   3 Mesas en una, estilo Englander & Bonta. L     1.500     2.250437 Pesos.

   1 Radio antigua Philco L       250       375438 Pesos.

   1 Cofre de madera y cuero con ll. L       400       600439 Pesos.

   2 Memorias de Ángel Gallardo, 2 Vol. L       500       750440 Pesos.

   1 Cabezada Freno y riendas cuero con pasantes
plata

L     4.500     6.750441 Pesos.

  18 Diez y ocho, originales Propaganda. Témperas y
otros. TALACASTO - TUPUNGATO - TOMBA,
etc. Argentina mediados S. XX.

L     1.500     2.250442 Pesos.

   2 Floreros chinos, bronce patinado, con dragón L     3.600     5.400443 Pesos.

   1 Faja mapuche de lana tejida. L     2.000     3.000444 Pesos.

   2 Estribos capachos chilenos de maderaq tallada. L     1.000     1.500445 Pesos.

   2 Candelabros tres luces vidrio L     1.200     1.800446 Pesos.

   1 Cristo, talla policromada, Arte Popular Peruano L       800     1.200447 Pesos.

   1 Biblioteca tapizada, cuatro estantes sobre un
stand estilo italiano (faltante)

L     7.200    10.800448 Pesos.

   1 Mesa baja circular laqueado en negro con mármol L     2.250     3.375449 Pesos.

   1 DA VINCI, Leonardo. El tratado de la pintura,
1945.

L       400       600450 Pesos.

   1 PATRIOTAS CORDOBESAS L       150       225451 Pesos.

   3 TRATADO DE ZOOTECNIA (Tomo I, II y IV) L       100       150452 Pesos.

   1 LA ESPAÑA DEL SIGLO XIX, 1 Vol L        50        75453 Pesos.

   6 MARLAUX, André. SATURNE...con
TEPOTZOTLAN, arte y color en Mexico...con
SEMPE Un peu de Paris...con WOLFGANG
SCHWARZE..

L       200       300454 Pesos.

   1 Candelero de peltre neoclásico. L     1.050     1.575455 Pesos.

   1 Cajita, esmalte azul con escena galante (18) L       700     1.050456 Pesos.

   1 Vaso Art Noveau de porcelana, firma ilegible,
esmalte amarillo. Peq. cascadura.

L       600       900457 Pesos.
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   1 Vaso esmalte cloisone, chino azul y rojo. L     1.500     2.250458 Pesos.

   1 Caja circular de plata con esmalte verde con
escena galante (20)

LIOS       800     1.200459 Pesos.

   1 Banqueta art deco L       400       600460 Pesos.

   1 Carpeta china chica, 273 x 184 cm. L     5.000     7.500461 Pesos.

   1 Proclama Poartido Conservador y Boleta
Electoral. Partido Demócrata Nacional, año 1937.

L       200       300462 Pesos.

 297 Postales varias L     2.000     3.000463 Pesos.

   1 FLORESTA DE LEYENDAS RIOPLATENSES.
Colección Buen Aire. 1942

L        50        75464 Pesos.

   1 Micropostales de Mar del Plata, circa 1908. Un
plegable.

L       300       450465 Pesos.

   1 Lote de 8 fotos Carte de Visite L       800     1.200466 Pesos.

   1 Caja circular de plata y esmalte con escena
galante (19)

LIOS     1.200     1.800467 Pesos.

   1 Pote Orrefors, facetado, tapa metal cobreado L       600       900468 Pesos.

   1 Cabeza de niña, en yeso esculpido. L       450       675469 Pesos.

   1 Copon con tapa de peltre grabado. Falta perilla. L     1.050     1.575470 Pesos.

   1 Plato de peltre liso con inicial I. Siglo XVIII. L     1.500     2.250471 Pesos.

   2 Mesas de luz pintadas de blanco L472

   2 Sillas estilo rococo, tapizado aguayo - 255 L       700     1.050473 Pesos.

   1 Ferrocromo (1) carte de visite L       200       300474 Pesos.

   1 CAMPO, Estanislao del, Fausto ilustrado por
Florencio Molina Campos, Editorial Guillermo
Kraft. Bs.As. 1942 en el mes

L       200       300475 Pesos.

   1 Augusto Schiavoni, Ruben Echague L       200       300476 Pesos.

   1 SAENZ, Justo.EQUITACION GAUCHA. En la
Pampa y Mesopotamia. Peuser 1942. Rústica

L        60        90477 Pesos.

   2 SIERRA, Vicente. LOS JESUITAS GERMANOS,
en la conquista espiritual de Hispano America.
Rústica. Tapa suelta.

L        30        45478 Pesos.

   1 Aplique con una luz con tulipa L479

   2 Candeleros con tulipas L       100       150480 Pesos.

   1 Pote cilíndrico con tapa L       450       675481 Pesos.

   1 Candelero de peltre L     1.050     1.575482 Pesos.

   1 Tintero grande de peltre inglés, recipiente roto. L       375       563483 Pesos.

   1 Escritorio con tapa volcable, 3 cajones, interior c/
4 cajones.

L     1.500     2.250484 Pesos.
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   1 Biombo de tres cuerpos, estilo francés L       700     1.050485 Pesos.

   1 LASSAIGNE, Jacques. DAUMIER.... L       250       375486 Pesos.

   1 Tintero de peltre, chico, averías. L       225       338487 Pesos.

   1 Candelero de peltre liso L       750     1.125488 Pesos.

   1 Mate con decoración de gallones L     1.500     2.250489 Pesos.

   1 Máquina de escribir Royal L       500       750490 Pesos.

   1 Araña de bronce con tres luces, tulipas avs. L       900     1.350491 Pesos.

   1 Araña cobre con hojas y tulipas avs. una distinta. L       800     1.200492 Pesos.

   8 Cucharas de peltre L     4.500     6.750493 Pesos.

   1 Plato hondo de peltre con avería. L       450       675494 Pesos.

   1 Fuente honda de peltre. Siglo XVIII. L     2.250     3.375495 Pesos.

   1 Mesa de fumador sin accesorios, bronce L     1.000     1.500496 Pesos.

   1 Silla holandesa, respaldo alto L     2.250     3.375497 Pesos.

   1 Torrallardona, Carlos. Foto autografiada. L       120       180498 Pesos.

   1 INIESTA. Muerte blanca, grabado firmado. P/A. L       150       225499 Pesos.

   1 SOLDATI, Oscar. Payaso músico, óleo. 50 x 40
cm.

L     1.500     2.250500 Pesos.

   1 GERDES, Rosemary. Sirena, ténica mixta L       400       600501 Pesos.

   2 Xilografías Alemanas S. XVI L       180       270502 Pesos.

   1 Eugenia Deheza, fotografía L503

   1 MAZZONE. Rostro, pastel, 30 x 24, 1968. L       400       600504 Pesos.

   1 Salivadera L        50        75505 Pesos.

   1 Escultura africana de madera L       300       450506 Pesos.

   1 Plato porcelana oriental con pescado. L       150       225507 Pesos.

   1 Elefante, figura de piedra rosa con base. L508

   1 Buda sobre loto, figura de raiz de esmeralda,
restaurada, con base

L       200       300509 Pesos.

   1 Gabinete dos puertas con estantes interior. L       200       300510 Pesos.

   1 Sillón conventual tap. bordó L     5.250     7.875511 Pesos.

   1 BALLESTER. Iglesia de San Pedro Gonzalez
Telmo

L       500       750512 Pesos.

   1 Saubidet, pialando, acuarela firmada L     3.600     5.400513 Pesos.

   1 DIVITO. Chicas al viento, tinta y aguada. L     1.300     1.950514 Pesos.

   1 DUCMELIC, Zdrvavco. Figura, óleo s/hardboard.
60 x 50 cm.

L    12.000    18.000515 Pesos.

   1 Albarracin, Cañero, óleo L        60        90516 Pesos.
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   2 Elefantes, figuras de piedra con base L        50        75517 Pesos.

  28 Conjunto de copas: 6 agua, 5 vino, 7 oporto, 6
licor, 4 vasos. Tot: 28 piezas

L518

   1 Bol porcelana L       600       900519 Pesos.

   1 Sobrecincha de cuero con argollas y pasadores
de plata con oro.

L       500       750520 Pesos.

   1 Manea de cuero con pasadores de plata. L       500       750521 Pesos.

   1 BENEDETTI, Jose. Paisaje maritimo nocturno,
óleo. Ex Col Chicoff

L     1.500     2.250522 Pesos.

   1 ONOFRIO, Norberto. Figuras, litografia firmada,
año 1967

L       120       180523 Pesos.

   1 Lavecchia, Rancho en montes, óleo L       700     1.050524 Pesos.

   2 Grabados botánicos, coloreados a mano, año
1816

L       250       375525 Pesos.

   2 Flores, litografías en colores L       225       338526 Pesos.

   1 Foto Witcomvb, Calle Reconquista, fototipia año
1889

L       120       180527 Pesos.

   2 Platos de peltre con flores grabadas. Grandes.
Siglo XVIII - XIX.

L     6.000     9.000528 Pesos.

   2 Estribos madera chilenos L     1.000     1.500529 Pesos.

   1 Chalina color marrón claro L     1.000     1.500530 Pesos.

   1 Sevres, Vaso de porcelana, blanco y dorado, con
montura de bronce dorado.

L       750     1.125531 Pesos.

   2 Elefante y ave, figuras de piedra, restaurados con
base

L        50        75532 Pesos.

   1 KORNIK . Fachada, óleo L533

   1 Chaise longue hindu de caña y mimbre L     3.000     4.500534 Pesos.

   2 JACQUEMART, Jules. Bijoux, aguafuertes. Total:
2

L        90       135535 Pesos.

   1 LINDHAUER, Celina. Perfil de mujer, técnica
mixta.

L       300       450536 Pesos.

   1 Foto Witcomb, Teatro Opera, fototipia año 1889. L       120       180537 Pesos.

   1 Auto clásico, fotografía antigua enmarcada L       300       450538 Pesos.

   1 Grabado Dupont L     1.500     2.250539 Pesos.

   1 Porta menu plata y esmalte, abanico averías (21) L       250       375540 Pesos.

   1 Tarjetero filigrana, decoración pescados, averías
y faltantes.

L541

   1 Niña, figura de porcelana L       150       225542 Pesos.
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   1 Fuente honda de peltre, siglo XVIII. L     2.250     3.375543 Pesos.

   6 Bols de metal plateado L       150       225544 Pesos.

   1 Barre alfombras L545

   1 Albarracin, Félix. Dos canoas, óleo L        80       120546 Pesos.

   1 SEOANE. Guitarrero, xilografía. L       180       270547 Pesos.

   1 Cuadro con lámina ver bbbbbbb L548

   1 Reproducción De Veemer "Joven de la Perla",
colores

L549

   1 Lamina Renoir, enmarcada L550

   1 SEOANE. Paisano a caballo, xilografía. L       180       270551 Pesos.

   1 Chalina marrón oscuro L     1.000     1.500552 Pesos.

   1 Candelero de peltre liso L     1.050     1.575553 Pesos.

   1 Leñador, talla averías y faltantes. L       300       450554 Pesos.

   1 Polvera con monograma, tapa de carey averías L555

   2 Hormas de madera L       100       150556 Pesos.

   1 OTERO. Jarrón con flores, óleo, 49 x 29. L       550       825557 Pesos.

   1 Carpeta china grande, verde 305 x 244 cm.
manchas

L    10.000    15.000558 Pesos.

   1 Arboles, collage carbonilla y estampillas, firmado
(40)

L       300       450559 Pesos.

   1 Tortola, Marina. Los jardines estan lles, collage.
40 x 50

L       200       300560 Pesos.

   1 Tortola, Marina. Frutilla por todos lados.   30 x 30 L       150       225561 Pesos.

   1 BERNI. Juanito Laguna, litografía. L562

   1 Goldstein, A. Pareja, monocopia color L        60        90563 Pesos.

   1 Chalina marrón oscuro con franja clara y flecos L     1.000     1.500564 Pesos.

   1 Plato hondo de peltre L     1.500     2.250565 Pesos.

   1 Cesto en cuero con tapa L566

   1 INGENIEROS, José: LAS DOCTRINAS DE
AMEGHINO...."1919

L       400       600567 Pesos.

  10 HIPPOCRATE. OEUVRES COMPLETES D'
Baillerte 1839 - 1861...

L     1.800     2.700568 Pesos.

   1 MEZZADRA, Cabeza de gaucho (33) L       400       600569 Pesos.

   1 Casa de Tucumán, pastel (36) L       200       300570 Pesos.

   1 MANE, Bernardo "Abstracto", técnica mixta Año
1962

L       800     1.200571 Pesos.

   1 Rebuffo, Victor. Figuras. Xilografía. L       180       270572 Pesos.
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   1 Barragan, xilografía, Naturaleza muerta, firmado
312/500

L       120       180573 Pesos.

   1 Tapia, Jorge. Dibujo y acuarela 33 x 27 cm. L     3.000     4.500574 Pesos.

   1 Audivert, Eduardo. Joven. Litografía. L       180       270575 Pesos.

  11 LA CULTURA ARGTENTINA L     1.500     2.250576 Pesos.

   1 RECOPILACION CARAS Y CARETAS. 1938 L        75       113577 Pesos.

   1 SCIENTIFIC PAPERS - INMEEMORIAM OF W.A.
FORBES.

L       200       300578 Pesos.

   1 Primera Exposición de Artes visuales DAIA L       400       600579 Pesos.

   1 MADACH IMRE. La tragedia del hombre,
Budapest, 1898. con Grabados. Averías,
desgastes

L       300       450580 Pesos.

   1 LINDHAUER, Celina. Raquel y Lea, óleo. C. Cert. L       300       450581 Pesos.

   1 PISARRO, Victor. Paisaje, 077 x 065 L     2.500     3.750582 Pesos.

   1 Dominguez, Vista de Tigre, óleo L       500       750583 Pesos.

   1 Bergara Leuman, Flores, acuarela firmada L     1.000     1.500584 Pesos.

   1 SUERO, Juan Manuel. Calle de Humahuaca,
aguatinta N° 3/10.

L585

   1 Grabado, La tentación L        50        75586 Pesos.

   1 Mariette Lydis "Rostro de Mujer", litografía. L       450       675587 Pesos.

   1 ALBRECH DURER. THE COMPLETE WOOD
CUTS...

L       100       150588 Pesos.

   4 Cucharas de peltre L     2.250     3.375589 Pesos.

   1 Plato con calentador, para agua caliente. avs. L     1.800     2.700590 Pesos.

   2 Cremeras para torta de peltre, con manija. L     4.500     6.750591 Pesos.

   1 Pequeño vaso de peltre estilo neoclásico L       300       450592 Pesos.

   1 Mesa comedor estilo Tudor - 7138 L     1.750     2.625593 Pesos.

   1 Alfombra Persa sobre fondo rosa, siete franjas.
330 x 190

LIOS    12.000    18.000594 Pesos.

   1 MATHIS, L. Casas, grabado. L       225       338595 Pesos.

   1 Vierge, Daniel. La miseria de Londres, aguafuerte L596

   1 Santilli, Fernando. Vaso con flores, óleo L       400       600597 Pesos.

   1 Grabado frances "Le Benedicite". E. Decisy 1896 L598

   1 MATHIS, L. Interior con fuente, grabado. L       225       338599 Pesos.

   1 Centro circular con virola plateada (20) L       500       750600 Pesos.

   3 Centros de metal L601

  15 12Pipas, tabaquera y 2 fotos del dibujante
Guillermo Divito (1914 - 1969)

L     1.000     1.500602 Pesos.
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   2 SALDIAS, Adolfo. UN SIGLO DE
INSTITUCIONES. Tom I - II

L       200       300603 Pesos.

   2 PIDO LA PALABRA. Los Oradores
Parlamentarios. Vistas por Gustavo DORE

L       100       150604 Pesos.

   1 FIGUIER, Louis. L' HOMENE PRIMITIF. L       250       375605 Pesos.

   1 COCHES HISTORICOS. L       100       150606 Pesos.

   2 AFLALO, F. C. BRITISH L       300       450607 Pesos.

   1 GONZALEZ ACHA, Carlos. TEMPLO y
COMBENTO DE SAN FRANCISCO, en Santa Fe.
1940. Edit. Kraft

L       150       225608 Pesos.

   4 HISTOIRE DE L'ALLEMAGNE. con LA
PROVENCE...con ENGENHOS Antigos ....con
GRECE IN COLOUR...

L       120       180609 Pesos.

   1 Album. Recuerdo del Crucero "Cap. Polonio
18/07/1926. Desde Bs. As., Brasil a Europa.

L     1.800     2.700610 Pesos.

   1 Historia Amigos del Arte 1924 - 1942 L       500       750611 Pesos.

   6 DOCUMENTOS DE ARTE COLONIAL
SUDAMERICANO 8cuaderno XII)..con DOC.
ARTE COLONIAL (cuaderno XX)...con ACTO DE
HOMENAJE A L

L       200       300612 Pesos.

   3 HIMNO NACIONAL 11 de mayo 1813. Con 25 de
Mayo de 1810 "LOQUE COSTO LA ELECCION
DEL PRIMER GOBIERNO PATRIO..Con. 9 de

L       300       450613 Pesos.

   6 INDEPENDENCIA DE AMERICA. FUENTES
PARA SU ESTUDIO. CATALOGO DE
DOCUMENTOS

L       500       750614 Pesos.

   1 LASSSAGA, Historia de López, 1 Vol L       500       750615 Pesos.

   1 PEINTRES ET SCULPEURS. De L Ecole de
Paris. BEAUDIN / BONNARD /
BRAQUE...Reproducción de. Edic. Skira Geneve

L616

   1 ANTECEDENTES RELATIVOS AL PACTO DE
UNION NACIONAL DEL 11 de noviembre 1859.
COMISION NACIONAL DEL MONUMENTO AL
CAPITAN

L       100       150617 Pesos.

   1 AMISIS, Edmudo De. CORAZON. Ilust. de CORE. L       200       300618 Pesos.

   1 ALONSO, Amado. COLECCION DE TEXTOS
LITERARIOS. Hidalgo - Ascasubi del Campo.
POESIAS GAUCHESCAS.

L       300       450619 Pesos.

  10 Diez Originales Propaganda sobre Peras,
MAnzanas etc. Argentina Mediados S. XX

L     1.000     1.500620 Pesos.

   4 Pocillos cafe con platos, Copeland, esmalte azul
con flores rosas. Lote:

L621
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   6 Vasitos de licor con esmalte marron. L       100       150622 Pesos.

   1 GERSTEIN, Venus, escultura de cemento
patinada

L     6.500     9.750623 Pesos.

   2 Escenas galantes, peq. pinturas sobre porcelana,
marco de bronce circ.

L       700     1.050624 Pesos.

   2 Bowls cerámica color verde U       500       750625 Pesos.

   1 Gran Plato Satsuma circular L     2.500     3.750626 Pesos.

   2 Pulseras verdes U       100       150627 Pesos.

   2 PEQ. CANDELEROS DE BCE C/VELAS L628

   2 Orrefors, ceniceros L     1.200     1.800629 Pesos.

   1 Miniatura Virgen de la Silla, marco de bronce. L       375       563630 Pesos.

   1 Relieve metal, miniatura. L       150       225631 Pesos.

   1 Retrato femenino, marco octogonal L     1.500     2.250632 Pesos.

   1 FIGURA FEMENINA, RELIEVE CERA, 14 x 11,5
cm.

L633

   2 Sulfuros: grande (celeste y amarillo) y mediano
(flores rojas y blancas)

U       300       450634 Pesos.

   1 Sulfuro grande color rojo L       900     1.350635 Pesos.

   1 Sulfuro grande color celeste L       900     1.350636 Pesos.

   9 Lote con varios platitos, vaso de metal plateado.
A

L -----  A  tasar  -----637

   1 Caja chaqueta L638

   1 PEREZ CELIS. Abstracto, litografía 114/150.
Paris 1950. Sin enmarcar, deterioro.

L639

   2 Pz. distintas azucarera con tapa y dulcera L640

   1 Buddha sentado japones, grabado coloreado con
retoques en dorado

L     1.500     2.250641 Pesos.

   2 Candeleros de bronce, averías L       450       675642 Pesos.

   1 Uniforme Naval, con botones de bronce. Saco,
chaleco y pantalon.

L643

   2 Platos peltre borde irregular L     1.500     2.250644 Pesos.

  11 Once Originales Propaganda. Témperas y otros.
Argentina mediados S. XX.

L       500       750645 Pesos.

   1 Paragüero esterillado L       900     1.350646 Pesos.

   3 Abanicos distintos, varillajes nacar y marfil L     1.350     2.025647 Pesos.

   1 Centro de metal plateado con averías. L648

   1 MANE, Bernardo "Abstracto", técnica mixta Año
1964

L       800     1.200649 Pesos.
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   2 Apliques de mármol y bronce para una luz. L     1.600     2.400650 Pesos.

   1 Lámpara de pie de madera dorada. L     1.500     2.250651 Pesos.

   1 Lote de 10 fotos antiguas grandes: L       900     1.350652 Pesos.

   1 Lote de 11 fotos grandes: Bixio - Naftali -
Stoppani

L     1.000     1.500653 Pesos.

   1 Araña bronce y caireles, seis luces L       800     1.200654 Pesos.

   1 Arañas estilo holandes, tres brazos. L       200       300655 Pesos.

   1 Butler, grabado L656

   1 Elliot, Erica "Rosas", acuarela fda 33 x 26 L       300       450657 Pesos.

   1 Balanza de pie Fairbanks L       600       900658 Pesos.

   1 Ave, figura de piedra hialina con base L        50        75659 Pesos.

   1 Flores, adornos de porcelana de Nymphenbourg L       100       150660 Pesos.

   1 SCHOO LASTRA, Dionisio: LA LANZA ROTA.
Edic. Peuser Bs. As.

L661

   1 ESEVICH, Aaron: UN HOMBRE DE CAMPO.
Editor Sntiago Rueda

L662

   1 WERNICKE, Edmundo: MEMORIAS DE UN
PORTON DE ESTANCIA y otro relatos
camperos... Tapa suelta.

L       300       450663 Pesos.

   1 HERNANDEZ, Jose: MARTIN FIERRO y LA
VUELTA ...

L664

   2 Aprieta libros , uno restaurado. L     1.500     2.250665 Pesos.

   1 Vaso de hueso tallado con personaje. L     1.000     1.500666 Pesos.

   3 Perfumeros Snuff Bottle L       300       450667 Pesos.

   1 Anciano con niño y ave, falta mano L       300       450668 Pesos.

   1 Reloj de chimenea, mármol negro. Peq. faltantes.
Con péndulo y llave.

L     6.000     9.000669 Pesos.

   2 Lámparas de bronce en forma de balaustres -10- L       900     1.350670 Pesos.

   1 Caja circular,escena clásica de bronce con
alegorías de la primavera. Caja circular.

L     3.000     4.500671 Pesos.

   1 MONTOYA ORTIZ, Paisaje con árboles, óleo L     4.500     6.750672 Pesos.

   1 Caja en vidrio con globos neutro y verde. L       120       180673 Pesos.

   2 Frascos de farmacia sin tapa, transformados en
lámparas, con pantallas. Averías.

L     1.000     1.500674 Pesos.

   1 Pulsera de jade veteado LIOS     1.000     1.500675 Pesos.

   1 Miniatura Virgen (marco octogonal) L     1.500     2.250676 Pesos.

   2 Cucharitas inglesas L     2.400     3.600677 Pesos.

   1 Cigarerra Jockey Club L       500       750678 Pesos.
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   1 Pieza de jade LIOS     3.000     4.500679 Pesos.

   1 BENITEZ, Juan C. Retrato de mujer L     3.000     4.500680 Pesos.

Se han listado 680 objetos sobre un total de 57.462
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